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Donat el caràcter preceptiu d’aquests estudis per als nois i noies entre dotze i setze anys, els 
coneixements que s’imparteixen en aquesta etapa són de caire bàsic i comú a tota la societat. 
L’ESO té també un caràcter preparatori per a nivells educatius superiors, per tant, l’organització i la 
pràctica docent han de ser prou flexibles per permetre que l’alumne/a que ho vulgui pugui rebre la 
formació que l’ajudi a accedir-hi. 
Els conjunts curriculars completen també les demandes de la societat actual, tot incorporant 
aprenentatges que afavoreixin la integració de l’alumne/a en el seu entorn i en el món laboral, i reforçant 
els aspectes d’orientació de l’alumnat i la formació professional de base. El següent quadre mostra les 
hores setmanals que es dediquen a cada matèria: 
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Les matèries optatives són aquelles que complementen la formació de l’alumne/a. El següent quadre 
mostra les matèries optatives que s’imparteixen a primer d’ESO al llarg de tot el curs: 
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NOTA IMPORTANT: L’avaluació dels alumnes tindrà en compte una nota de: NO 

ASSOLIMENT, ASSOLIMENT SUFICIENT, ASSOLIMENT NOTABLE I ASSOLIMENT 

EXCEL·LENT. 
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